



ESTADO DE SANTA CATARINA  
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE  
SUPERINTENDÊNCIA DOS HOSPITAIS PÚBLICOS ESTADUAIS  
DIRETORIA DE SUPERVISÃO E CONTROLE DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS

EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO N. 001/2025 - OSC  
SES 137990/2025

OBJETO: Gerenciamento, operacionalização e execução das atividades e serviços de saúde no Hospital Regional Ruth Cardoso, situado no Município de Balneário Camboriú/SC.

ENTIDADE: SOCIEDADE BRASILEIRA CAMINHO DE DAMASCO

### MANIFESTAÇÃO AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

#### TEMPESTIVIDADE

O pedido de esclarecimento é intempestiva pois protocolada em 15 de agosto (fl. 408/409), não atendendo assim o item 13.2 do cronograma estabelecido no edital.

Extrai-se da Lei n. 13019/2014 art. 32, §2º:

§ 2º Admite-se a impugnação à justificativa, apresentada no prazo de cinco dias a contar de sua publicação, cujo teor deve ser analisado pelo administrador público responsável em até cinco dias da data do respectivo protocolo.

Extrai-se do Decreto n. 1196/2017 art. 9º §9º:

§ 9º Qualquer cidadão é parte legítima para impugnar o edital de chamamento público, devendo ser protocolada a impugnação em até 5 (cinco) dias úteis após a publicação do edital no Portal SCtransferências.

Contudo, com base no direito de petição e com vista a não terem prejuízo na formulação da propostas manifestamos conforme segue.

#### DOS ESCLARECIMENTOS

1) O item 9.5. é mencionado o dever de manter equipe técnicas.

Podemos ter esse equipe no Corporativo ou é exigido para atender o contrato local?

**Resposta:** A Gestão será da OSC cabendo manter profissionais devido as intervenções previstas durante as Obras, não há exigência de ser lotado na Unidade.

É exigido todas as especialidades?

**Resposta:** Sim, devido as intervenções.



ESTADO DE SANTA CATARINA  
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE  
SUPERINTENDÊNCIA DOS HOSPITAIS PÚBLICOS ESTADUAIS  
DIRETORIA DE SUPERVISÃO E CONTROLE DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS

2) Esses profissionais estão previstos no custeio do contrato?

**Resposta:** Não, no investimento previsto de 62 milhões – durante as obras.

3) Podemos ter acesso ao escopo técnico, descritivo de serviços, projetos e tabelas de composição elaboradas?

**Resposta:** Sim. O projeto está em fase de adequações do PBA, o processo encontra-se vinculado ao SES 137990/2025 - SES 00119859/2025

4) Podemos ter acesso ao cronograma detalhado de repasses?

**Resposta:** O custeio se dará mensal de acordo com a proposta aprovada no plano de trabalho de gestão – pré e pós fixado. Há a previsão de investimento estimado de 62 milhões para 5 anos que serão repassados a entidade conforme planejamento e etapas de execução e orçamentos aprovados pela engenharia da SES no decorrer da contratação, mediante termo aditivo.

O Edital prevê a estimativa no anexo X - CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO FINANCEIRO.

5) Temos cronograma publicado de início dos serviços?

**Resposta:** Não. Dependerá da aprovação dos projetos.

6) Já há algum plano de desmobilização e operação apartada das áreas que passaram por obras?

**Resposta:** Devem seguir quando da aprovação do PBA.

7) O valor de 62 milhões em obra fazem parte dos 560 milhões estimados para o projeto ou é um repasse à parte?

**Resposta:** Conforme Programa transferência os 62 milhões estão dentro do valor estimado global de R\$ 560.799.781,60.

Respeitosamente,

**Janine Silveira dos Santos Siqueira**  
Diretora de Supervisão e Controle das Organizações Sociais  
(assinado digitalmente)

A Senhora  
MARCIANE HILLESHEIM  
Presidente da Comissão Chamamento Público n. 01/2025 – OSC - HRRC



# Assinaturas do documento



Código para verificação: **1X3C5D6Z**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**JANINE SILVEIRA DOS SANTOS SIQUEIRA** (CPF: 032.XXX.819-XX) em 20/08/2025 às 17:22:22

Emitido por: "SGP-e", emitido em 09/11/2021 - 14:26:24 e válido até 09/11/2121 - 14:26:24.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/U0VTXzcwNTIfMDAxMzc5OTBfMTM5MTUxXzlwMjVfMVgzQzVENlo=> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **SES 00137990/2025** e o código **1X3C5D6Z** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.